

В главном - единство, в спорном – свобода, во всем - любовь!

Газета издаётся с 01.09.1990 г.

Выпуск январь 2018г.



Вестник "РОССИИ МОЛОДОЙ"

Печатный орган детского объединения МБОУ «Прелестненская СОШ»

ТЕМЫ НОМЕРА:

1. День воинской славы России
2. Конкурс вокалистов
3. 80-летие Владимира Семеновича Высоцкого

ДНИ ВОИНСКОЙ СЛАВЫ РОССИИ



Гордиться славою своих предков не только можно, но и должно. Не уважать оной есть постыдное малодушие.
А.С. Пушкин

Победы русского оружия над врагами Отечества всегда широко отмечались российской общественностью. В дооктябрьский период Русской Православной Церковью были установлены так называемые «викториальные дни», в которые совершались молебны и другие праздничные мероприятия. Это были особые дни, когда общество, чествуя армию и флот, воздавало дань воинскому подвигу, славе и доблести своих защитников, а служивые люди, поднимаясь над буднями, по-особому представляли смысл ратной службы, глубже ощущали свою сопричастность к славным деяниям наших

27 января День воинской славы России – снятие Ленинградской блокады. Установлен в честь снятия блокады города Ленинграда (1944 год). Из истории: Битва за Ленинград, самая продолжительная в ходе всей ВОВ, шла с 10 июля 1941г. по 9 августа 1944г. Советские войска в ходе 900-дневной обороны Ленинграда сковали крупные силы германской армии и всю финскую. Ленинградцы показали всему миру образцы стойкости, выдержки и патриотизма. Во время блокады погибло около 1млн. жителей, в том числе более 600 тысяч – от голода.

В канун Дня воинской славы России для учащихся 9 и 10 классов был проведён музейный урок, на котором сотрудник музея «Третье ратное поле России» Колодезная Алла Иосифовна рассказала ребятам о самой кровопролитной блокаде в истории человечества, которая длилась 900 дней.

Во время мероприятия учащиеся читали дневники участников блокады. Страшно было читать эти записи, особенно когда речь шла о детях и подростках, которые пытались выжить в период блокады. Но именно эти строки, написанные очевидцами трагических событий, помогли ребятам осознать, что значит настоящий героизм и преданность своей Родине.



Конкурс вокалистов «Территория талантов»

Все люди в чём-то талантливы. Но не каждому удается обнаружить в себе одарённость и проявить её. Что такое талант и откуда произошло это понятие? Есть библейская притча о таланте. В ней рассказывается о том, как некий господин, отправляясь в дальнее путешествие, подарил своим рабам монеты (таланты). Одному - пять, другому - две, а третьему одну. Первые два раба вложили деньги в дело и приумножили их на такое же количество. Третий раб не стал трудиться, а закопал свой талант в землю. Приехав, господин похвалил двух рабов, а третьего выгнал и отдал его монету другим двум рабам. Из этой притчи и произошло крылатое выражение: "Зарыть свой талант". Наша с вами задача - развивать и приумножать таланты, а не «закапывать» их в землю.

Раскрытие детских талантов даёт энергию, развивает творческий подход во всех сферах жизни. Именно для этого и проводятся в школе конкурсы талантов, где каждый ребёнок может показать свои способности.

В нашей школе в рамках предметной недели музыки состоялся конкурс вокалистов «Территория талантов». В конкурсе приняли участие талантливые учащиеся 1-6 классов в различных номинациях – солисты, ансамбли. Ребята с энтузиазмом продемонстрировали своё мастерство, порадовали зрителей яркими костюмами и приятно удивили всеми красками вокального искусства. Лучшие участники конкурса были награждены грамотами.

Мир творчества удивителен тем, что в нем нет границ, как и нет границ для нашей Вселенной, усеянной множеством звёзд. Сколько их? Миллионы! Много миллионов. И в нашей школе сегодня загорелись новые огоньки от выступлений наших ребят на конкурсе «Территория талантов». Спасибо, ребята, за ваш талант!



25 января 2018 года исполнилось 80 лет со дня рождения Владимира Семеновича Высоцкого. Прекрасный артист, оригинальный поэт и замечательный, любимый народом певец.

Наверное, у каждого человека, знакомого с творчеством Высоцкого, есть "свой собственный Высоцкий", есть песни, которые нравятся больше других. Нравятся потому, что они чем-то роднее, ближе, убедительнее. Ибо есть какая-то особая человеческая надежность в этих песнях. Но, прежде всего, песни Высоцкого наполнены правдой. Правдой крутых характеров, правдой жизненных ситуаций, правдой извечных человеческих проблем, правдой своего времени. Поэтому он был так понятен людям и так дорог им. Он был поэтом легендарного темперамента, и он ушел - не растратив его, не исчерпав себя, не изменив своему дару.



Для всех желающих 25 января в библиотеке нашей школы состоялось выставка, посвященная памяти жизни и творчества Владимира Семеновича Высоцкого.